

名牌箱包低价代购？其实都是假的！

闵行公安捣毁一售假“五钻”商铺 店主已被刑拘



公安正在检查所售箱包。

本报记者 张瑞麒 摄

本报讯 记者 马毓 就在网店老板黄某戴上手铐前3分钟，他刚售出了一个拉杆箱。日前，记者跟随闵行公安经侦支队在宝山区一小区捣毁淘宝店名为“清养园”的五钻网上售假店铺，共查扣假冒“新秀丽”等名牌拉杆箱共879个，现场4名嫌疑人被公安机关依法带走调查。目前，涉案店主黄某与合伙人曹某已被刑事拘留。

网店售假货销量力压旗舰店

提到网购新秀丽牌拉杆箱，上海买家就无法回避“清养园”这个名字。

作为高端品牌，新秀丽的箱子一向以昂贵著称，然而“清养园”却带来了低价旋风。在这家店里，消费者可以买到数十种新秀丽箱包，最贵也不过2000元，价格远远低于专柜。正品箱包专柜代购，享受全球联保。“这名五钻卖家反复承诺所售的是正品，先让买家吃下定心丸，然后再用超低的价格来诱惑买家下单。

记者看到，一款专柜售价1500元的拉杆箱，在该店仅售650元，而这款拉杆箱正是“清养园”的销售冠军，按照最近销量排序，它力压新秀丽美旅官方旗舰店，在整个淘宝网排名第一。

然而，这销量冠军却是假货。他并非所谓的专柜代购！我们调查了卖家“清养园”的进货渠道，发现他根本就是从四川、广州这两个箱包加工厂进货的。“闵行公安经侦支队有关负责人一针见血。“他迎合了顾客不会去验货的心理，通过自己五钻的信用让顾客先入为主地认为这是正品，然后把假货当真货卖，开的其实是高价，只是看上去比正品低而已。”

其实已经有人发现货品有假，在“清养园”唯一的差评中，一名买家表示：“估计是高仿货、材质一般、不值这个价格！”对于这条评价，“清养园”则回应称“本店不仅要接受第三方的时时监管，还需缴纳比其他店高达几倍的押金作为可用来先行赔付的保证金，试问，为了一个店内几百元的中等价位箱，有做假的必要吗？”终于，这条差评被5000多条好评所掩盖，依不断有人受骗上当。

警方直捣老巢扣押879个箱包

闵行公安经侦队员经过了前期的蹲

》警方提醒

勿轻信 加工尾单“专柜代购”

警方表示，网上购物平台虽然购物方便，但由于商家准入门槛低、电商审核不严，加上商家办公地点隐蔽，违法成本低，产品仿真度高价格低廉，常被不法分子利用作为销假渠道。

守排查，初步摸清了售假窝点的情况。

原来“清养园”的老板竟是只有24岁的青年，1989年出生的老板黄某与合伙人曹某一起经营这家网店，做得风生水起。

为了扩大生意，他们在普陀宝山交界处的一小区内租下了一间办公室，还雇佣了司机与销售客服，并在办公室周边租了仓库存放箱包。每天上午10点到11点，黄某都会从家里到办公室去“监工”。

调查清楚后，公安部门决定收网。

5月23日中午10时许，天气阴沉，体感闷热，淅沥沥的小雨从空中洒落。民警们已经在外蹲守了一整天，只为在办公室中抓住老板。这时候，老板黄某还在家中睡觉，正做着赚钱美梦的他怎么也想不到他的好日子就要到头了。

中午12时，黄某起床后吃好了中饭，他叫上司机开始往办公室方向移动。“准备行动！”10多名公安干警立即全神贯注，只等一声令下。

中午1时，黄某和曹某正在办公室里说说笑笑地大谈公司前景，另两名员工则坐在电脑前努力销售。这间2室1厅的办公室灯火通明，厅里摆放着4台电脑，每台电脑上蓝色的阿里旺旺还在闪烁。门口堆满了大个的纸盒子，后经查看里面都是即将发货的拉杆箱，桌上还堆放着一叠发往各地的快递单。几个红色的大字贴在墙壁上格外醒目——“向164万元冲刺”。“咚咚咚”伴随着清脆的敲门声，民警们也进入这间办公室。“你是干什么的？”老板，“你呢？”合伙人；你们涉嫌出售假货，请接受调查！”刚刚还意气风发的老板黄某脑中一片空白，合伙人也瘫坐在了椅子上。

民警通过调取其卖出记录得知，仅当日上午，“清养园”网店就售出了10个拉杆箱，就在黄某被带走调查前3分钟，店里还售出了一个箱子。

随后，民警顺利找到并打开了假冒货品存放的仓库，一股刺鼻的气味迎面而来，现场堆满了各类新秀丽箱包共879个。经新秀丽公司工作人员初步鉴定为假冒产品，执法人员现场对上述假冒品依法进行了查封扣押。

目前，黄某、曹某和公司司机已被刑事拘留，此案正在进一步办理中。

》案件聚焦

一人去“读卡”一人偷记密码

两名餐饮公司员工盗刷顾客信用卡获刑

本报讯 记者 卢燕 通讯员 黄峥 信用卡就在自己身边，蹊跷的海外消费记录却接连发生。卡主小心，您信用卡背后那几位安全码极有可能已被接触过卡片的“有心人”偷偷做了手脚。日前，长宁区检察院对某餐饮公司两名合伙盗刷客人信用卡的员工依法以窃取信用卡信息罪提起公诉。庭审现场，两名被告面对检察机关提交的一系列证据如实供述了一个月内盗刷就餐客人20余张信用卡的犯罪事实。

刷卡结账时偷窥顾客密码

案发前，王晓辉（化名）、高强（化名）曾是本市浦东一家餐饮店的大堂员工，二人年纪相仿，都是二十出头的男青年。

去年11月份开始，10多位来这家餐饮店就餐过的客人陆续发现，自己的信用卡出现了多次不明提现。更加莫名其妙的是，有的客人明明就在国内，却接连在半夜三更收到手机短信提醒，显示自己的信用卡在泰国、中国台湾等地频频用于消费。其中，客人张先生的信用卡在某日凌晨短短的四分钟时间里，四次消费的金額分别为：1.5万元、2500元、2500元、1.3万元。

意识到自己的信用卡被盗刷，客人张先生向派出所报了案。根据公安人员调取的银行监控录像，通过侦查，王晓辉与高强这两名犯罪嫌疑人的迅速落网。

经查，被告人高强抓住客人买单结账之际需要跑堂传递信用卡的机会，将客人的信用卡交给同犯王晓辉，由王晓辉负责用读卡器获取信用卡信息，高强再趁客人刷卡时偷偷记住消费密码。

据二人交代，去年11月初的一天凌晨，他们来到了某银行门口，由高强在门口盯梢，王晓辉戴着口罩和帽子进了银行的自动取款机柜面，分四次取走钱款。

初次得手后，在接下来的两周时间里，二人又用另外几名客人的信息制作成伪卡，在杨浦、浦东等区县的银行分别取现500元、4000元。

此后，明明手里拽着20多张伪卡，提到现金的只有三张，负责制卡的王晓辉开

始埋怨高强眼法不准，偷看来的密码大多不起作用。于是，贼心不死的他想到去外地和别人合作取钱”。

去年11月23日，王晓辉带着他从网上买来的读卡器以及余下的20多条信用卡信息去了西安，然而就在他想做卡交易时，在西安的一个宾馆内，他落网了。

层层转账手机号码露“马脚”

昨天下午，长宁区法院开庭审理了这起窃取信用卡信息案。长宁区多位人大代表旁听了此案的审理。

公诉人、长宁区检察院副检察长刘晶宣读了起诉书，指控了两名被告人的犯罪事实：“去年10月份到11月份期间，被告人高强伙同被告人王晓辉利用担任餐饮员工，有接触到客户信用卡的工作便利，为实施犯罪，经事先预谋，使用读卡器等作案工具先后窃取了20余人的信用卡信息资料，并趁被害人在输入信用卡密码时不备之机，盗取了三名被害人的信用卡密码，继而使用上述信用卡信息制作伪造的信用卡并使用。”

银行监控录像显示，案发当日，只有两名头戴口罩帽子的蒙面人在ATM机旁取款，如何证明这是两名被告所为？庭审现场，辩护律师提出了这一疑点。

为此，在举证环节，公诉人陈述了证据锁链。原来，案件侦破的关键证据，正是被告人在银行办理银行卡登记个人资料时留下的一个手机号码。两名被告人为了在最短时间内提现完所有的信用卡额度，有预谋地去银行办理了若干张银行卡，在登记过程中留下了一个与机主信息真实绑定的手机号。

因此，尽管信用卡的提现额度只有5000元，但两名被告还是通过层层转账的伎俩提完了被害人所有的信用卡额度。就这样，短短一个月时间里，二人连档盗刷了10余名就餐客人的信用卡。

最终，王晓辉被判处有期徒刑5年，并处罚金人民币3万元；高强被判处有期徒刑4年3个月，并处罚金人民币2万元。



庭审现场，公诉人宣读起诉书。

长宁检察院供图 特约摄影 谢伟 摄

》检察官提醒

使用磁条银行卡消费 必须做到“卡不离身”

庭审结束后，公诉人、长宁区检察院副检察长刘晶表示：“目前，信用卡已经被我们广泛接受并使用，但我们往往忽视了对自己所持有的信用卡信息进行保护，本案中被害人也都未做到‘卡不离身’，从而给了犯罪分子可乘之机。通过本案的审理，公诉人希望每个信用卡持卡人敲响警钟，提高警惕。”

此外，记者咨询了一些银行界人士，谈及犯罪分子使用读卡器盗刷信用卡的现象，他们坦言，磁条银行卡在设计上的确存在技术更新缓滞的缺点，卡主的关键信息都靠卡片的磁道来备注。目前，已经研发出了安全性能更高的IC卡，但持卡人也必须提高防盗防窃意识。

（案中人物系化名）